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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E TREZE, REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO. 

Às vinte horas do dia vinte e cinco do mês de fevereiro do ano dois mil e treze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto de Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Lucas Gibin Seren, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Tiago Bosco de Souza Elias. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Lucas Seren que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 2ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - do munícipe Arnoldo Pereira; do vereador Juliano - PMDB; do Sindservidor - Sindicato Único da Categoria Profissional dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro; do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios). OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da estudante Sara Cantarin aos vereadores Engenheiro Nasser, Angelo Daolio, Beto Mazzeu e Chanel. PROJETOS - Projeto de Lei n. 23/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder complementação de subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 24/2013, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 25/2013, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 26/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica.  Projeto de Resolução n. 03/2013, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento salarial sobre os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica. INDICAÇÕES - Chanel - PDT - e Sebastiana - DEM - n. 114/2013 (sinalizações de trânsito transversal e horizontal nas vias públicas do Jardim do Bosque e, com o mesmo propósito, nas vias não sinalizadas do Jardim Menino Deus I); Beto Mazzeu - DEM - n. 112/2013 (funcionamento do Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, Jardim Cláudia, que hoje se dá até as 18 horas, se estenda em mais duas horas todos os dias, com o fim de propiciar mais tempo de lazer a seus frequentadores mais assíduos, como, por exemplo, os praticantes de bocha, e, uma vez acatada a presente sugestão, determine ao comando da Guarda Civil Municipal a designação de um membro da corporação para permanecer no referido centro nesse período); n. 113/2013 (permanência de um membro da Guarda Civil Municipal no Velório Municipal Arnaldo Daolio durante o período noturno; Juliano - PMDB - n. 98/2013 (encaminhamento que um projeto de lei nos moldes do anteprojeto de lei em anexo que disponha sobre a obrigatoriedade da presença de um intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todos os eventos públicos oficiais do município de Bebedouro); n. 105/2013 (estudo para se implantar cobertura e assento em todos os pontos de ônibus da cidade); Lucas Seren - DEM - n. 99/2013 (revitalização da pista de skate localizada no sambódromo através de serviços simples de manutenção, como a fixação de uma lixeira, instalação de um bebedouro d’água e iluminação); 110/2013 (elaboração de um projeto de lei nos moldes do anteprojeto de lei em anexo que disponha sobre o fornecimento obrigatório de merenda escolar, durante as férias e o recesso escolar, no âmbito da rede pública de ensino); Freitas - PT - n. 109/2013 (colocação de caixa exclusivo para atendimento a pessoas idosas, gestantes e portadoras de crianças de colo no SAAEB); Engenheiro Nasser - PV - n. 111/2013 (roçamento do mato em toda a extensão da Rua Amazonas, que margeia a Rodovia Comendador Pedro Monteleone (Rodovia de Catanduva)); n. 116/2013 (retirada do lixo, o roçamento do mato, a iluminação e a aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente para o Centro de Convivência do Idoso Programa Quero Vida, implantado em prédio da Alameda Sabará, Jardim do Bosque); n. 117/2013 (providências quanto aos serviços que deverão ser realizados com urgência na rotatória do lago artificial, no cruzamento da Avenida Sérgio Sessa Stamato com a Avenida Donina Valadão Furquim, haja vista os sérios afundamentos nas tubulações existentes); Sebastiana - DEM - n. 115/2013 (estreitamento do pequeno canteiro localizado na confluência das ruas 11 de Março e Ângelo Salvador, Vila Major Cícero de Carvalho, objetivando permitir manobras de caminhões vindos da Rua Cícero Prates com destino à empresa siderúrgica que ali funciona); n. 118/2013 (sinalização de trânsito mais apropriada na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim São Carlos, defronte à quadra de esportes, como redutores de velocidade (lombada, por exemplo), visando, assim, tornar mais seguro o trânsito no local); Dr. Tiago - PCdoB - n. 106/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Avenida Maria Dias na altura da rotatória defronte à residência número 1380, objetivando providenciar limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, onde, com as chuvas do dia 10 de fevereiro último, abriu-se um enorme buraco); n. 107/2013 (limpeza, substituição de tampas e, posteriormente, colocação de grades nas bocas de lobo localizadas na altura da rotatória da Avenida Maria Dias defronte à residência número 1380); n. 108/2013 (limpeza, substituição de tampas e, posteriormente, colocação de grades nas bocas de lobo localizadas na altura da rotatória da Avenida Maria Dias defronte à residência número 1095); Dr. Tiago - PCdoB - e Engenheiro Nasser - PV - n. 100/2013 (vistoria das condições em que se encontra a via pública Avenida Pedro Hortal, objetivando providenciar limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, limpeza das bocas de lobos e troca das tampas danificadas, recuperação ou construção de passeios públicos, ampliação do passeio público na rotatória, podadura de árvores e reparo da iluminação); n. 101/2013 (vistoria das condições em que se encontra a via pública Avenida Pedro Hortal, Jardim Três Marias, na altura da estrada BBD 060, objetivando providenciar limpeza até a tubulação de canalização das águas pluviais e fazer curva de nível e bueiro para contenção das águas pluviais); n. 102/2013 (vistoria das condições em que se encontra a Avenida Pedro Hortal, Jardim Estoril, na altura da estrada BBD 060, lote 092 058 do Plano Diretor PD02, objetivando providenciar a podadura do mato e o replantio de árvores nativas conforme determina a Lei n. 2.131 (Código de Postura do Município) e a Lei n. 4.256 em seu artigo 1º); n. 103/2013 (revitalização da Praça Oswaldo Panzelli, Jardim Estoril, através de serviços de manutenção, como o corte do mato e a podadura das árvores, grama e outras plantas, bem como um trabalho de ajardinamento, reparos necessários para iluminação eficiente, substituição dos bancos mais desgastados e, por fim, reparo do piso dos passeios e das guias e sarjetas do entorno deterioradas); n. 104/2013 (limpeza e as providências já solicitadas em outras proposituras para conter a erosão, por meio de gabiões ou de caixa de contenção, nas encostas dos barrancos nas imediações da ponte do Jardim Três Marias, onde há tubulação para o afluente do córrego da Consulta, na extensão da Avenida Pedro Hortal). MOÇÕES - 14/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de PESAR à família Borba pelo passamento do Sr. Esmeraldo, ocorrido dia 14 de fevereiro último; 15/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de CONGRATULAÇÕES ao Dr. Sebastião Misiara, presidente da UVESP, e à Dra. Linamara Rizzo Baptistella, secretária dos Direitos da Pessoa com Deficiência, pela realização da 4ª Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, a ser realizada no dia 22 de março, com apoio da Prefeitura e do nosso Legislativo, em nossa cidade. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Lucas Seren solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 23 e 26/2013, de autoria do Poder Executivo, o vereador Freitas ao Projeto de Resolução n. 03/2013, de autoria da Mesa Diretora, e o vereador Angelo Daolio solicitou a dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, da Moção de Pesar n. 16/2013, de sua autoria e do vereador Dr. Fernando Piffer. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Bola justificou sua ausência ao 1º Investidouro informando que ele e os vereadores Dr. Tiago e Juliano achavam-se então em São Paulo, aonde tinham ido atrás de deputados para verem se conseguiam algo para Bebedouro, ocasião em que ele entrara em contato com o deputado Coronel Edson Ferrarini e o assessor de Campos Machado. Alertou então os mototaxistas sobre a necessidade de procurarem o DMT para regularizarem sua situação perante o órgão, adequando-se à lei que regulamentou a profissão, repercutiu reclamações de munícipes da Vila Aeroporto sobre o retorno do esgoto, questão sobre a qual conversara com o diretor Feltrin e dele soubera que seria aberto um processo licitatório para a troca da rede de esgoto inteira da Avenida Santos Dumont e também que seria todo “recompensado” o asfalto daquela área, e voltou a cobrar a Prefeitura a respeito da entrega de insulina e outros medicamentos aos pacientes que deles precisam em cumprimento a ordens judiciais. Cumprimentou depois o aluno da terceira série do ensino médio Leonardo Sampaio Ferraz Ribeiro por ter ingressado na UFSCAR sem ter concluído o curso, informou que o engenheiro da CPFL o procurara para com ele tratar dos postes de madeira, cuja troca por postes de concreto ele, Paulo, continuaria a cobrar, observando que em Andes há um linhão suspenso de um poste de madeira a dois metros da casa de um senhor, opinando que a empresa tinha obrigação de trocar os postes e afirmando que levaria aquela sua cobrança até o fim. A vereadora Sebastiana iniciou sua fala parabenizando os promotores do 1º Investidouro, realizado na Estação Experimental de Bebedouro, evento sobre o qual discorreu com satisfação. Parabenizou também o neto do ex-vereador Sr. Anadir Ribeiro, Leonardo, por ter passado no vestibular para ingresso na UFSCAR e garantido, por força de liminar judicial, seu ingresso na universidade sem ter concluído o ensino médio. Discorreu então sobre suas indicações constantes da pauta, uma delas em parceria com o vereador Chanel (José Baptista). O vereador Juliano parabenizou o Sensei Edson Sakomura pelo sucesso do evento que o Panathlon Club de Bebedouro realizara na última sexta-feira nas dependências da Casa, por meio do qual, opinou, a entidade “recuperara” a imagem de nossos atletas, coisa que não podia cair no esquecimento. Justificou então sua ausência ao 1º Investidouro ratificando as palavras do vereador Paulo Bola sobre sua estada em São Paulo com este e o vereador Dr. Tiago. Falando da viagem, informou que ele reivindicara alguma coisa para Bebedouro na Assembleia Legislativa, disse que deixaria ao vereador Dr. Tiago a primazia na divulgação da boa notícia que tinha para Bebedouro da parte do deputado Orlando Bolsoni, a quem agradeceu pela boa recepção que lhes dera, assim como, pelo mesmo motivo, ao deputado Jorge Caruso e ao Ricardo, chefe de Gabinete dos deputados Jorge Caruso e Baleia Rossi, acrescendo que a má notícia que tinha para dar era que das dez pessoas que haviam contatado então, nove, infelizmente, falaram mal da administração passada. Falando depois de sua indicação constante da pauta, opinou que é uma tremenda falta de educação e respeito para com a população [da parte da EBTU] os pontos de ônibus não terem assento e cobertura para proteção contra sol e chuva, num dos quais, em frente da Central de Alimentação, tais benfeitorias deveriam, a seu ver, ser providenciadas de imediato, em benefício das pessoas que moram nos distritos de Botafogo e Turvínea. Pediu ainda a construção de um “soldado deitado” (lombada) na entrada de Botafogo. Transmitiu em seguida a má notícia que ele recebera do diretor Feltrin de que a empresa que faria o recapeamento asfáltico dos bairros Jardim Alvorada e adjacentes estava envolvida em uma denúncia, num escândalo, razão pela qual já não realizaria a referida obra, opinou que, se de um lado a administração passara fora a que “fizera” mais convênios, por outro lado também fora a que mais “perdera” convênios, parabenizou o Executivo por ter recebido de braços abertos o diretor da UVESP, Marinho, e a ele próprio, Juliano, ocasião em que o prefeito lhe garantira que se dedicaria ao máximo para que a 4ª Caravana da Acessibilidade fosse o evento mais bonito realizado até o momento na cidade, estendendo seus parabéns ao presidente da Casa, Angelo Daolio, pela também boa recepção que lhes dera, e discorreu sobre sua visita aos distritos de Botafogo e Turvínea no fim de semana, advertindo que principalmente Turvínea encontra-se muito abandonado, que as estradas vicinais estão abandonadas e o que o vestiário do único campo de futebol do distrito está totalmente destruído. O vereador Freitas sublinhou que a tribuna da Câmara era um espaço de debate, que ele sempre chamara a atenção para o fato de que os debates da Câmara precisam tornar-se públicos, para que, assim, fechassem questão em torno de um determinado tema, que o que eles diziam ali agradava a uns e desagradava a outros, e que seu objetivo não era desagradar a ninguém, apenas discutir temas que entendia serem importantes para a cidade e o Poder Legislativo. Confessou então que ficara um tanto quanto incomodado com a fala do vereador Lucas Seren na sessão anterior, quando este justificou seu voto contrário ao recebimento da denúncia de nepotismo apresentada pelo munícipe Ari Alves de Souza contra o prefeito e a vereadora Sebastiana com o argumento de que os vereadores não tinham competência para analisá-la e julgá-la, ocasião em que ele, Freitas, não rebatera tal afirmação porque já havia usado da palavra, razão pela qual o fazia naquele momento. Afirmou então que era sim da competência dos edis analisarem e julgarem quaisquer denúncias que a Câmara recebesse, que tal direito estava garantido pela Lei Orgânica do Município de Bebedouro e que a origem das leis se dava no Poder Legislativo, não no Judiciário. Além do mais, acresceu o vereador, os vereadores contavam com o auxílio de um corpo técnico de funcionários, de uma assessoria jurídica, e não só tinham competência (direto legal) para analisar os temas que lhes eram dirigidos, como também competência (capacidade intelectual) para fazê-lo. Voltou a afirmar que ele não fazia aquele comentário para agradar ou desagradar a quem quer que fosse, apenas para provocar a reflexão de toda a sociedade sobre as reais funções dos vereadores e da importância do Poder Legislativo, opinando que os partidos políticos deveriam pensar muito seriamente nos candidatos a vereador que lançavam nas campanhas eleitorais, porque, esclareceu, o trabalho que ali realizavam era complexo e exigia pessoas competentes para realizá-lo, como, a seu ver, eram aquelas que compunham o Legislativo na presente legislatura. Comentando depois o editorial da edição do dia 19/02, terça-feira, da “Gazeta de Bebedouro”, na qual o periódico “mandava um recado” aos vereadores que haviam votado a favor do recebimento da supracitada denúncia com o argumento de que aquele não era o momento de receber denúncias contra o prefeito, porque este se achava havia menos de dois meses no cargo e tínhamos diversos problemas na cidade, disse o vereador que ele sabia da estreita ligação do prefeito com o referido veículo de comunicação, e, portanto, entendia que qualquer repúdio a ações de vereadores da oposição era um recado do próprio prefeito a tais vereadores, e que seria extrema loucura imaginarem que, pelas alegadas razões, 100% da edilidade votariam contra o recebimento da denúncia, caso em que a população ou deveria imaginar que estava todo mundo louco ou então havia algo errado no Legislativo. Falando depois sobre os medicamentos de alto custo, disse concordar com a fala do vereador Paulo Bola de que há uma demanda muito grande, recordando que já tinha enfatizado ali a responsabilidade do prefeito na questão e fazendo votos que o caso fosse resolvido o mais rápido possível, caso contrário, a Câmara teria de deliberar sobre outras “demandas” que aqui por certo chegariam. Por último, disse ser constrangedor para os familiares de um morto terem de enviar seu corpo para o IML de Barretos; por isso, associava-se à demanda da vereadora Sebastiana para que o Governo do Estado instalasse um IML em Bebedouro. O vereador Dr. Fernando Piffer comentou que na semana anterior Bebedouro tivera o privilégio de receber a equipe da agência Investe-SP e também a equipe da agência Desenvolve-SP, criadas pelo Governo do Estado de São Paulo, sobre as quais falou, sublinhando a importância de ambas para o desenvolvimento econômico das cidades paulistas. Parabenizou Roberto Campanelli, diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, por viabilizar a vinda das duas agências a Bebedouro, e sugeriu aos organizadores dos eventos que tratam de assuntos ligados ao desenvolvimento econômico que o presidente da ADEBE tivesse assento na mesa principal dos trabalhos nos próximos eventos. Agradeceu depois ao prefeito por ter atendido a seu pedido de que o prédio abandonado, usado por andarilhos e usuários de drogas, localizado em frente do Estádio Sócrates Stamato, fosse destinado à Associação Atlética Internacional, com o que os jogadores de futebol de salão teriam alojamento, disse que a diretoria da Internacional vem trabalhando muito e também que ele esperava que todos os vereadores dessem não apenas apoio político ao clube, mas também sua contribuição individual. Parabenizou então Edson Sakomura e sua equipe pelo sucesso do evento do Panathlon realizado nas dependências da Câmara, e repercutiu reclamações de funcionários públicos municipais sobre falta de vagas em creches para seus filhos, a propósito do que sugeriu que um dos projetos técnicos a serem viabilizados pelo município junto do Ministério da Saúde em março próximo fosse a construção de uma creche específica para filhos de funcionários públicos municipais. Ato contínuo, o vereador enfatizou a importância do acompanhante para a gestante durante o parto, informou que a Lei n. 11.108/2005 garante à gestante o direito de contar com um acompanhante escolhido por ela durante a internação, lei que em 2010, quando ele se achava à frente do DMS, não tinha condições de cumprir por falta de estrutura física do Hospital Municipal, razão pela qual ele se mobilizara para cumpri-la, conseguindo a doação de cadeiras para acompanhantes e também viabilizar quase R$ 200 mil de recursos externos [para aquisição de camas e divisórias]. Vindo, contudo, o processo eleitoral, tivera de se afastar do cargo, “e o processo ficou praticamente órfão”, de modo que, embora tenha sido trocado todo o mobiliário, o processo não foi 100% “implantado”, tanto que somente “pessoas que estão forçando a barra” têm acesso ao benefício, isto por falta de treinamento da equipe e orientação sobre o pré-natal, para que a gestante tenha garantido seu direito de contar com um acompanhante durante o parto. Lamentou em seguida o fato de o Executivo ainda não ter enviado à Casa o projeto de lei que o autorizará a distribuir o dinheiro do PMAQ, parado em conta desde o mês de dezembro de 2012, aos funcionários do Programa de Saúde da Família que a ele fazem jus, pediu ao Executivo que agilizasse a vinda do projeto à Casa, e, rebatendo a insinuação de um vereador na sessão anterior de que alguns funcionários da Saúde não trabalham ou trabalham muito pouco, disse que discordava de tal insinuação, que vários funcionários o procuraram para manifestar-lhe sua indignação contra a forma como fora tratado o assunto no final da referida sessão, que, embora todos os membros da equipe do PSF sejam muito importantes, há uma hierarquia de processo de trabalho, que o vereador, da forma como falara, desqualificara algumas pessoas, e, encerrando o assunto, opinou que todas elas são muito importantes naquele processo. Por último, apelou novamente ao Executivo para enviasse com urgência à Casa o projeto referente aos recursos do PMAQ, para que estes chegassem às mãos de todos os funcionários que atuam no PSF. O vereador Beto Mazzeu falou inicialmente de suas duas indicações constantes da pauta. Depois, falou da moção de pesar que ele enviava à família Borba pelo falecimento do Sr. Nenê [Esmeraldo] no último dia 14, pai de seu amigo Jorge e avô de seu cunhado Quicão. O vereador Dr. Tiago discorreu sobre a visita que ele e os vereadores Paulo Bola e Juliano haviam feito à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, onde, informou, foram muito bem recebidos, estivera ele na posse do deputado Amazonas e conseguira do deputado Bolsoni uma van para o transporte de pacientes eletivos a cidades distantes. Agradeceu em seguida ao Executivo por, em atendimento a uma indicação de sua autoria, ter dado fim ao lixão da zona sul, cobrou a limpeza das bocas de lobo e a adoção do bueiro ecológico, pediu urgentes providências em relação ao posto desativado na Avenida Pedro Hortal, em vista, sobretudo, do risco de proliferação de focos de dengue, agradeceu à diretora do DEMEC e ao diretor do DME por terem arranjado um espaço no Tancredão para a instalação provisória da USF do bairro Santa Terezinha, durante a reforma do prédio que esta ocupa, e também ao Atlético Monte Azul por, em atendimento a uma indicação sua, ter alugado um espaço no prédio da antiga Associação para lá montar um centro de treinamento de atletas. Lançou então o desafio aos vereadores de que cada um deles conseguisse 50 sócios para a Internacional, agradeceu ao Executivo por ter dado início às obras da nova unidade do PSF do Jardim Tropical, advertindo que o projeto fora totalmente reformulado, pois a planta do anterior achava-se toda errada, parabenizou o jovem Leonardo Ribeiro por ter conseguido, sem a conclusão do ensino médio, uma vaga na UFSCAR, e repudiou o roubo dos cones que se achavam junto à estação da FEPASA, por questão de segurança, opinando que o ato tratava-se de “vandalismo barato, um vandalismo inconsequente”. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu a Pedro Bertolami pelo bilhete que lhe entregara informando-o de que 20/02 foi dia de São Nilo, nome de um filho seu, Nasser. Informou então que na quarta-feira seguinte iria em uma caravana a São Paulo para tratar mais uma vez no DER da alteração dos projetos das obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira, deixando claro que aquela seria a última vez que o fazia. Falou em seguida do ofício que encaminhara ao prefeito alertando-o sobre o grave problema na plataforma da comporta do lago artificial, dentro do qual caíra uma criança no sábado anterior por conta da baixa altura das guarnições ou parapeitos, agradeceu à Associação Comercial de Bebedouro pelo convite para a posse do novo conselho diretor e às entidades assistenciais pelo convite para a 3ª Festa das Entidades, parabenizou o jovem Leonardo Ribeiro por sua conquista, disse esperar que o DEMEC reanalisasse com muito carinho seu pedido de que abrisse uma vaga na creche do Residencial Bebedouro para uma criança de 1 ano e 8 meses cuja mãe trabalha fora e não tem com quem deixá-la, e enfatizou a importância para o município de eventos como o 1º Investidouro, realizado na Estação Experimental. Parabenizou os realizadores deste evento e também Edson Sakomura pela homenagem que o Panathlon Clube prestou a nossos atletas e ex-atletas resgatando-lhes a memória. Discorreu ainda sobre suas indicações constantes da pauta, lastimou o estado de abandono em que se encontra o Centro de Convivência do Idoso exibindo imagens deste no telão, e alertou o Executivo para o grave problema de afundamento na rotatória do lago artificial, localizada no cruzamento das avenidas Sérgio Sessa Stamato e Donina Valadão Furquim. O vereador Lucas Seren parabenizou Leonardo Ribeiro por sua proeza de conquistar uma vaga na UFSCAR sem ter concluído o ensino médio, estendendo seus parabéns à família do jovem pela base sólida que é para ele, e também o prefeito e o diretor Roberto Campanelli pela realização do 1º Investidouro, opinando que certamente a ADEBE fará parte do “processo” nos próximos eventos. Falou então sobre o desenvolvimento econômico da cidade e do Brasil, sempre dependentes de monoculturas, primeiro da cana-de-açúcar, depois do café, em seguida da laranja e, agora, em Bebedouro, “estamos à procura de algo que possa nos trazer de novo um bom momento econômico”, fez votos de que a atual gestão consiga dar um norte à cidade, e parabenizou o governador Geraldo Alckmin por ter colocado, em seu ponto de vista, pessoas extremamente profissionais à frente das agências Investe-SP e Desenvolve-SP. Falando depois sobre a Saúde, disse ter estado no Hospital Municipal e nele constatara vários problemas de que todos sabiam, como filas, infiltrações, etc., após o que, como fazia toda semana, ligara a deputados de seu partido e lhes pedira ajuda para a Saúde, obtendo do deputado Gilson de Souza o compromisso de que lhe apresentaria até o fim daquela semana uma boa proposta para a área. O vereador discorreu ainda sobre sua indicação constante da pauta em que ele pedia a revitalização da pista de skate do sambódromo, informou com satisfação que recebera naquela data a notícia de que o ministro da Justiça, José Eduardo Cardoso, confirmara sua presença no VI Congresso Jurídico do Norte Paulista promovido pela UNIFAFIBE, fato cuja importância para a cidade e a universidade sublinhou, e encerrou sua fala discorrendo sobre o anteprojeto de lei que ele encaminhava ao Executivo por meio de indicação, o qual dispunha sobre o fornecimento obrigatório de merenda escolar a alunos carentes durante as férias e o recesso escolar no âmbito da rede pública de ensino. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Angelo Daolio, usando da prerrogativa de falar sentado, informou que no dia 28 próximo seria lançada na Câmara Municipal a 3ª edição da Festa das Entidades, transmitiu o convite da Associação Anjos Protetores de Animais - AAPA - de Bebedouro para a reunião em que formalizariam o estatuto da entidade, a propósito do qual sublinhou seu empenho, do vereador Chanel e de outros vereadores na conquista de um espaço próprio para o abrigo e tratamento de animais abandonados na rua, o convite para a cerimônia de implantação da Linha de Crédito Casa Paulista - Microcrédito -, em Barretos, e também o agradecimento do presidente do Panathlon Clube Bebedouro, Edson Sakomura, pela liberação das dependências da Casa para o evento que aqui realizara, o qual aproveitava para pedir o apoio dos vereadores no reerguimento da entidade. O vereador Chanel agradeceu ao presidente por ter liberado as dependências da Casa para a realização da 3ª edição da Festa das Entidades, sobre a qual falou. Ratificou então os elogios feitos pelo radialista Roberto Oliveira ao empresário José Francisco dos Santos pelo empreendimento que realizaria na região do lago artificial, a quem, por essa razão, ele, Chanel, enviaria uma moção de aplausos. Pegando em seguida um gancho na fala do vereador Angelo Daolio sobre o evento em Barretos, informou que estivera em São Paulo naquela data, na Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, explicou de que se tratava o microcrédito mencionado pelo vereador Angelo Daolio e também o PEQ - Programa Estadual de Qualificação -, falou da Frente de Trabalho do Estado, lamentando que Bebedouro tivesse perdido, pelo fato de a gestão anterior ter deixado de encaminhar os nomes das pessoas a São Paulo, “uma quantidade”, contudo, advertiu, vinha trabalhando para recuperar o que tínhamos perdido, e também do projeto de requalificação de artesãos da SUTACO - Superintendência do Trabalho Artesanal nas Comunidades -, que, informou, poderia ser implantado em Bebedouro. Por fim, disse que a oposição jamais deixaria de ser exercida na Casa, apenas precisavam dar tempo ao tempo, esperar que o atual governo se “alinhasse”, que ele não mudara de lado, apenas pensava que não podiam trabalhar à base de achismos nem fazer “pauta” para outras pessoas falarem “aleatoriamente”, e também que, embora ele não concordasse com muitas coisas ditas ali na sessão anterior, respeitava a opinião de cada um, pois se achavam numa democracia. A vereadora Sebastiana externou sentimentos de pesar à família Coutinho pelo passamento do Sr. Josismael, agradeceu e parabenizou o empresário José Francisco dos Santos pela área que doara à Prefeitura e por tudo o que faz pela cidade sem alarde, e também o Sr. Edson Sakomura pelo sucesso do evento que o Panathlon realizara na Casa. Conclamou em seguida os vereadores a se unirem contra o fechamento de delegacias de polícia em nossa cidade, fato que seria objeto de uma moção de preocupação de sua autoria ao governador Geraldo Alckmin, discorreu sobre a audiência pública de prestação de contas da Saúde referente ao terceiro quadrimestre de 2012 realizada na Câmara naquela data, afirmando que jamais se omitira em relação aos problemas da Saúde na gestão anterior, como falta de medicamentos, embora ela nunca tenha encostado ninguém na parede, apenas cobrara, não do Dr. Fernando Piffer quando era “gestor do Hospital Municipal”, mas [do Executivo], pela “dúvida” (desconfiança) que tinha sobre quem administrava então [a cidade]. Explicou que a falta de medicamentos que ainda persiste na Saúde se deve ao atraso de um ano e meio no pagamento de fornecedores e a inúmeras ações judiciais, disse que ela confiava plenamente em quem administrava hoje a cidade e que os medicamentos talvez não viessem a faltar novamente, fazendo votos de que o dinheiro dos impostos arrecadados no município fosse utilizado da forma mais correta possível. Reafirmou em seguida que ela jamais se omitiria [em relação aos problemas da cidade] e afirmou que o prefeito Galvão sabia de suas responsabilidades. O vereador Freitas transmitiu o pedido do pessoal de Botafogo de que a Prefeitura disponibilizasse uma ambulância para atendimento das demandas do distrito. Falando depois sobre a falta de medicamentos de alto custo na rede municipal de saúde, disse que ele não estava ali para pegar no pé do prefeito ou de quem quer que fosse, que ele tinha o maior respeito pelo diretor do DMS, no lugar do qual não gostaria de estar, e que ele vinha levantando aquela questão não para fazer oposição, mas por se colocar na pele dos pacientes que não têm tido suas necessidades atendidas. O vereador Dr. Fernando Piffer fez, a propósito do dia do idoso, que seria comemorado na quarta-feira próxima, uma homenagem especial aos idosos, advertindo que, para que tenhamos uma velhice saudável e feliz, precisamos desde bem cedo cuidar da saúde física e mental, e que prevenção é a palavra-chave da velhice saudável e feliz. Parabenizou depois o empresário José Francisco dos Santos por seu projeto na região do lago artificial, opinou que, se os empresários de Bebedouro não investissem na cidade, os de fora não confiariam na pujança e no desenvolvimento da cidade para nela investir, e voltou a parabenizar o empresário José Francisco por “acreditar” na cidade e no cidadão bebedourense. O presidente informou que o vereador Chanel disponibilizara a moção que fizera ao empresário José Francisco dos Santos a todos aqueles que quisessem subscrevê-la. O vereador Beto Mazzeu agradeceu ao vereador Chanel por, três anos antes, ter tomado a iniciativa de idealizar a Festa das Entidades, a qual, afirmou, somente acontecia graças ao vereador, coisa que ele podia dizer porque, como presidente do CEPROBEM que era, testemunhara sua luta para que a Festa fosse grande, opinando que o terceiro setor não podia ser massacrado, pelo contrário, [apoiado], pois ajudava a cidade. Parabenizou o vereador Chanel por ter tido a iniciativa da Festa das Entidades, o empresário José Francisco dos Santos pelo “investimento mobiliário” que faria na região do lago e a Prefeitura por ter iniciado o desassoreamento deste. O vereador Dr. Tiago parabenizou seu amigo Edson Sakomura, presente na Casa, pelo sucesso do evento que realizara na Câmara e também por seu empenho juntamente com ele para movimentar o esporte em Bebedouro, ao qual disse que lamentava sua mudança para Tocantins “depois do tratamento” que a gente fez ainda nele”, e também que tentaria demovê-lo da ideia de ir-se daqui. O vereador Engenheiro Nasser, após comentar que terminariam o mandato atual falando no índice pluviométrico da chuva que desabara sobre a cidade no último dia 10, questionou o valor de 120 mm3 divulgado por um periódico local, pois o CIIAGRO - Centro Integrado de Informações Agrometeorológicas do Estado de São Paulo - informava que foram 95 mm3, e a Estação Experimental de Bebedouro, 57 mm3, advertindo que estes eram dados oficiais. Ressaltou ainda que era muito importante o que ele dizia porque, [tomando agora pé da realidade], quando os técnicos viessem a Bebedouro [verificar in loco os estragos causados pela tempestade], não passaríamos o vexame [de sermos desmentidos em relação aos fatos politicamente escamoteados]. O vereador disse em seguida que tinha recebido uma ligação de um munícipe cuja esposa não vem recebendo do Hospital Municipal o medicamento de que precisa, e que ele, participando da audiência pública da Saúde naquela data na Casa, ficara espantado com os dados apresentados no balanço do último quadrimestre de 2012, um exemplo, opinou, de incompetência e irresponsabilidade da parte da gestão anterior, porque, enquanto um cidadão precisava de um remédio que custava R$ 20, via-se no balanço que o governo anterior havia devolvido uma verba no valor de R$ 270 mil ao Ministério da Saúde por falta de formalização de convênio com o órgão, fora outras verbas de convênios devolvidos ou de convênios que estão parados, os quais a nova gestão, após dois meses no governo, ainda não havia descoberto, segundo ele. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e a moção ao Expediente da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Mensagem ao Projeto de Lei n. 17/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren, líder do Governo. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do DEM - e Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n. 18/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.284.650,00 (um milhão duzentos e oitenta e quatro mil seiscentos e cinquenta reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 20/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 451.000,00 (quatrocentos e cinquenta e um mil reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. No encaminhamento, falaram os vereadores Freitas, líder do PT, e Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 23/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder complementação de subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou o vereador Lucas Seren. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 26/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Engenheiro Nasser, Freitas, Dr. Tiago e Chanel. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Lucas Seren. Requerimento n. 15/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - PDT -, Dr. Tiago - PCdoB -, Beto Mazzeu - DEM - e Freitas - PT, requerendo à diretora do SASEMB que, em nome da transparência na esfera pública, nos envie relação discriminada de todos os débitos da autarquia de curto, médio e longo prazo contendo os seguintes dados: nomes dos credores, valores e seus vencimentos totalizando a dívida real, acumulados até a data de 31/01/2013. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Juliano. Requerimento n. 16/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 26 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutirem meios de solucionar o problema das enchentes causadas pelo temporal do ultimo dia 10 de fevereiro, especificamente a partir das águas que descem pelos córregos do Retiro e do Rogério e seus afluentes e também dos bairros da região sul e que, em razão da intensidade, do índice pluviométrico e do refluxo, causaram o comprometimento de encostas e de tubulação de escoamento das águas. Na discussão, falaram os vereadores Chanel e Paulo Bola. No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por unanimidade. Requerimento 17/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, requerendo Prefeito que nos informe qual a posição do atual governo e como pretende cumprir as normas estabelecidas na Seção VI (Dos Ambulantes) do Capítulo V do nosso Código de Postura (Lei n. 2.131/1991) em relação ao comércio ambulante que, de forma irregular, vem sendo praticado nas vias e logradouros públicos da nossa cidade, comprometendo o bem-estar da população em geral (higiene, incômodo e outros) e, também, a justa defesa do comércio praticado de forma regular. Na discussão, falou da própria mesa o vereador Angelo Daolio. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bola, líder do PTB, e Chanel, líder do PDT. Aprovado por unanimidade. Moção n. 13/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS ao bebedourense Dr. Eduardo Hilário, sua bem-sucedida trajetória de vida e, particularmente, pelo excelente trabalho que vem realizando na Universidade da Califórnia (EUA), onde, em prol de uma atividade econômica importante para o país e de todos nós, continua trabalhando com proteínas da bactéria do cancro cítrico e estudando atualmente duas proteínas humanas (enzimas reparadoras de moléculas de DNA danificadas em nossas células) diretamente envolvidas com o câncer de pele e de mama. Aprovada sem discussão por unanimidade. O presidente convocou então os senhores vereadores para uma sessão extraordinária a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem os Projetos de Lei n. 24, 25, 27 e 29/2013, todos de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 5ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 04 de março de 2013, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2013. 
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